

他们用勇气书写正义

本报联合省善济公益基金会表彰并资助“见义勇为”者

“

昨天上午,在稻香楼宾馆桂苑厅内,弥漫着一份浓浓的爱意。这里正是本报联合安徽省善济公益基金会表彰并资助“见义勇为”者及该基金会揭牌仪式的活动现场。而本报作为唯一平面媒体主办方,参与了第一次公益基金前期征集和现场发放报道。我省首家非公募基金会的揭牌,意味着我省民间公益事业又向前推进了一步。 记者 江亚萍/文 倪路/图



表彰现场

证书和爱心款 传递出勇气和爱

本报一直关注民生,报道弱势群体,让其获得更多的社会认知和帮助为宗旨。日前,本报联手安徽省善济公益基金会,开展征集曾经见义勇为、如今家庭困难者活动。

经过报名征集以后,共有多位曾在不同场合挺身而出的“见义勇为”者被推荐。经过认真筛选和确认,武警安徽省总队合肥市支队一大队二中队班长孙大刚、武警安徽省总队合肥市支队一大队三中队政治指导员姚庆强、英雄保安史大宝、当代

大学生英雄卢帅、“见义勇为勇士”丁东作为表彰和资助对象。

昨天上午,在稻香楼宾馆桂苑厅,安徽省善济公益基金会揭牌仪式暨表彰“见义勇为”者活动现场,被表彰者或他们的家人领走了证书和5000元现金。

不同场合 他们用勇气书写正义

此次受到表彰的5位“见义勇为”者都在不同场合,谱写了一曲正义歌。

其中英雄保安史大宝、当代大学生英雄卢帅、“见义勇为勇士”丁东更是因为“见

义勇为”而献出了年轻的生命。而他们的事迹,也曾经被本报报道过。

2002年3月,史大宝,这个来自肥东农村的少年,用他年轻的生命捍卫了作为一名保安的尊严,也用鲜血护卫了省城的安宁;2009年8月,在宁国市中溪镇凤凰村朱家坝,卢帅在抢救落水少年过程中,正值风华正茂的他献出了自己宝贵的生命;合肥庐阳区大杨镇37岁青年丁东,2009年8月份到四川省雅安市出差时遇到一起重大刑事案件发生,为保护他人生命挺身而出,与持刀歹徒英勇搏斗时身负重伤,于9月14日不幸离世,雅安市人民政府和雅安市雨

城区人民政府分别追授丁东“见义勇为勇士”和“见义勇为公民”光荣称号;现年24岁的孙大刚为武警安徽省总队合肥市支队一大队二中队班长,一级士官,2009年在执行巡逻任务中英勇顽强,不怕牺牲,勇擒三名犯罪嫌疑人,功绩显著,被武警总队荣记二等功;姚庆强现任武警安徽省总队合肥市支队一大队三中队政治指导员,党支部书记,上尉警衔,荣立三等功二次,多次受到上级表彰。

大爱无疆 和谐的社会需要英雄

参加昨天活动的有安徽省委宣传部副部长沈培新、安徽省民政厅副厅长周苏等,他们都对这次活动给予了高度评价。

安徽省善济公益基金会会长查台先表示,2008年10月16日,他从媒体上看到有关金寨县出租车司机吴章涛为抢救落水学童而牺牲的报道后,内心受到很大的震动。那时候,他就决定,要成立基金会,让那些因抢救人民生命财产而奉献出生命的英雄们“安心”。“和谐社会环境下,我们更需要‘见义勇为’的英雄”,查台先表示,希望能有更多的爱心人士和爱心企业伸出双手,帮助需要帮助的人,尤其是曾经为和平、正义付出过许多的人。

在昨天的活动现场,丁东的爱人曾一度泣不成声,她表示,“感谢市场星报的报道,让我和女儿有了资助,也感谢基金会的成立,希望以后有更多人受益。”

盲人按摩师有望“转正”从医

我省昨日举行首次全国盲人医疗按摩人员考试

“

今年10月16日、17日,举行首次全国盲人医疗按摩人员考试,我省各地共71名考生参加。通过考试之后,盲人医疗按摩将正式纳入医疗行为,盲人按摩师有望“转正”从医,并有望开办正规的盲人医疗按摩所。

王庭民 记者 赵莉

安徽省共71人参加考试

据介绍,近年来,盲人按摩业在我省兴起。但1999年《中华人民共和国执业医师法》颁布实施后,盲人因视力障碍等因素,无法参加执业医师考试,从而影响了其从事医疗按摩活动。今年10月16日、17日,首次全国盲人医疗按摩人员考试,在全国30

个省、自治区、直辖市同时举行,该考试是评价盲人医疗按摩人员是否具备执业所必须的专业知识与技术水平的考试。通过后,可获得当医师的资格。

据了解,考生将在两天内完成综合笔试及实践技能两门科目的考试。综合

笔试针对盲人及低视力考生的不同特点,分别提供现行盲文、双拼盲文和汉文大字的同题考卷,内容涉及内科、伤科等十个科目,考生们将按照各自用卷类别进行统一考试。昨日,我省有71名考生参加了笔试。

盲人按摩师有望开诊所

据悉,目前盲人按摩市场很不规范,聘请非盲人做按摩等现象并不鲜见,“要规范盲人按摩市场,加强盲人按摩行业管理,处理好盲人医疗按摩的从业资格问题是第一步。”省残联相关负责人介绍。为此,卫生部、中国残联等四部门联合出台了《盲人医

疗按摩管理办法》,同时还成立了全国盲人医疗按摩人员考试委员会。

此外,符合有关规定的5个条件之一的盲人医疗按摩人员,可不参加考试,直接申请从事医疗按摩资格,详情可登录中国残疾人联合会就业服务中心网站查询。

据悉,通过考试后,盲人按摩师可取得盲人医疗按摩人员考试合格证明,并可获得“医士”职称。有了这两个身份证明,盲人按摩人员就可以获得从医资格进入医疗机构行医,在医疗机构工作满5年的盲人按摩医生,还可以单独开立诊所进行医疗按摩工作。

海尔承诺值千金,服务及时称民心 精湛技术谁能比,再买家电选海尔

我是合肥滨湖的一名住户,海尔售后服务人员的敬业精神和热情服务感动了我,借此表达我对海尔的真诚谢意!我因工作长期出差在外,平时就两位老人在家,13号晚我回家时发现洗衣机坏了,就拨打了海尔4006999999报修。我去电时已经是晚上21:30了,因为14号我要去上海出差,就提出希望13号晚上能够修好,

想到这么晚了,海尔的售后人员当晚不会上门。正在这时,我的手机响了,是海尔社区店博庆网点打过来的!他说十五分钟之后就到!晚上22:00整,一位身着海尔工作服的年轻人,手提工具箱站在门口。他微笑着递过服务资格证和一张监督卡片,请我对他们的服务进行监督。只见师傅动作麻利地穿好鞋套,先给我家电

器插座进行安全测电,发现插座不通电,是安全开关没有开,海尔师傅把开关打开后,洗衣机正常工作。师傅走时还帮我把生活垃圾带走了。看着放在桌上被海尔的服务人员拒绝的烟和水,我十分感动,这件事情让我对海尔的产品更有信心了,我今后要买电器都会选用海尔,也会建议我朋友选用海尔!

新闻链接

盲人按摩分为两种,即盲人医疗按摩和盲人保健按摩。盲人医疗按摩是指盲人医师对病人的病情进行诊断后,采用按摩的方法对其进行治疗,是真正的医生。比如孩子发烧感冒之后用按摩的手法配合中药就能很快恢复健康。而盲人保健按摩只是为亚健康人群提供辅助恢复。

本次参加考试的盲人医疗按摩人员,必须是中等专业以上学历的盲人(含低视力)。没有学历的,必须是2009年9月1日前,在正规医疗机构工作2至15年才有资格报名参加考试。

急聘

市场星报瑶海站现在急聘投递员数名,要求身体健康,能吃苦耐劳,即报名即上岗。

报名电话:4478354